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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Mgr. Györgya Battu a PhDr. Marty Danielovej ako správny orgán 
v súlade s § 10 zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov (ďalej len 
zákon č. 145/1995 Z. z.) rozhodla 
 

o vrátení poplatku 
 
spoločnosti Terapia pre život, s. r. o., so sídlom Jilemnického 3995/21, 036 01 Martin, IČO: 52 819 132 
vo výške 190,- € (slovom jednostodeväťdesiat eur) na základe žiadosti poplatníka, pretože bol poplatok 
zaplatený bez toho, aby bol na to poplatník povinný. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho spoločnosti Terapia pre život, s. r. o. 
T: 8. 11. 2023                                                                                                                              Z: ReO 
 

*   *    * 

 
Podľa § 10 ods. 1 zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov: 
„Správny orgán rozhodne o vrátení poplatku v plnej výške, ak sa nemohol vykonať úkon alebo 
uskutočniť konanie bez zavinenia poplatníka v lehote ustanovenej podľa osobitného predpisu alebo na 
základe žiadosti poplatníka, ak bol poplatok zaplatený bez toho, aby bol na to poplatník povinný, ak pri 
jednotlivých položkách v sadzobníku nie je ustanovené inak.“ 

 
 

Dňa 20. 2. 2023 spoločnosť Terapia pre život, s. r. o. doručila Rade žiadosť o autorizáciu poskytovania. 
Z toho dôvodu sa dňa 20. 2. 2023 začalo správne konanie č. REO-RPMS/2023/00741 vo veci žiadosti 
o autorizáciu poskytovania. Rada dňa 3. 5. 2023 rozhodla o prerušení predmetného správneho 
konania rozhodnutím č. RPK/58/2023 a vyzvala účastníka konania na doplnenie jeho podania. 
 
Rada dňa 19. 7. 2023 rozhodla o zastavení správneho konania pretože účastník konania na výzvu 
správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania a bol o možnosti zastavenia 
konania poučený. 
 
Spoločnosť Terapia pre život, s. r. o. uhradila správny poplatok za žiadosť o autorizáciu poskytovania 
vo výške 190 eur. Dňa 25. 9. 2023 bola Rade doručená žiadosť spoločnosti Terapia pre život, s. r. o. 
o vrátenie správneho poplatku. 
 
V danom prípade spoločnosť neodstránila nedostatky svojho podania z dôvodu, že službu poskytovanú 
na platformách na zdieľanie videí neposkytuje ako právnická osoba, ale ako fyzická osoba, a preto sa 
na ňu vzťahuje iba oznamovacia povinnosť podľa § 174 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. Spoločnosť 
Terapia pre život, s. r. o. teda nebola povinná zaplatiť správny poplatok, pretože nebola ani povinná 
požiadať o autorizáciu poskytovania. 
 
Z toho dôvodu je na základe § 10 ods. 1 zákona č. 145/1995 Z. z. nevyhnutné rozhodnúť o vrátení 
poplatku v plnej výške účastníkovi konania. Kancelária Rady preto pripravila vyššie uvedený návrh 
uznesenia o vrátení poplatku. 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedeného navrhujeme Rade, aby rozhodla podľa vyššie uvedeného návrhu uznesenia. 


